PROBLEMI CON LA MOLTIPLICAZIONE/1

® : . .
;?seglh"a domanda giusta per ogni testo. |
Olvi con I'operazione corretta e scrivi la risposta.

{} La mamma fa la marmellata. Prepara 5 cestini e in ognuno
mette 3 vasetti di marmellata.

(] Quanti vasetti mette in ogni cestino?
Quanti anni ha la nonna?

Quanti vasetti di marmellata prepara in tutto?
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Risposta: ... SR — ' R

ﬂ» La nonna ha comprato un sacco di cipolline per preparare dei vasetti
sott’olio. Prende 4 cestini e in ognuno mette 6 vasetti di cipolline.

[ ] Quanti vasetti prepara in tutto?
[ ] Quanti figli ha la nonna?
(] Quanti vasetti mette in ogni cestino?
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